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Kleine Anfrage Saisonkarte Naturbadesee GroBBer Woog
Bezug: lhre Kleine Anfrage vom 01.04.2008

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Keil,

bezuglich lhrer aufgeworfenen Fragen zum Naturbadesee GroBer Wbog ergeht folgende Antwort:

Frage 1;
Wann ist mit einer Uberarbeiteten Magistratsvorlage zur Preiserhéhung des Naturbadesees GroB3er Woog
zu rechnen?

Antwort:

Eine entsprechende Magistratsvoriage ist in der Verwaltung nunmehr auf den Weg gebracht, dass ab der
Saison 2008 ein ergdnzendes Segment Saisonkarte Grof3er Woog mit 45,00 € und ermaBigt mit 35,00 €
wieder eingeflihrt wird.

Frage 2:
Werden in dieser Magistratsvorlage die Fehler bei den Eintrittspreisen bis Juni 2007 aus der Magistrats-

vorlage V-Nr. 2007/0077 korrigiert und ist davon auszugehen, dass auch im GroBen Woog die Preiser-
hohung nicht mehr als 30 % betragt?

Antwort:

Mit der Entscheidung der Einfihrung der Saisonkarte GroBer Woog gibt es kiinftig zwei Moglichkeiten der
Nutzung von Saisonkarten fur die Darmstéadter Biirgerschaft, und zwar einmal der Erwerb der Saisonkar-
te fir samtliche Bader und ganz speziell die Einzelsaisonkarte ausnahmslos fiir den Grof3en Woog. Im
Zuge der Schaffung der neuen Karte ergeben sich dann auch spezielle glinstigere Preisangebote zum
Erwerb dieser Saisonkarte.



Frage 3:
Wird es in der ausstehenden Badesaison wieder eine Saisonkarte geben, die nur zum Eintritt in den Na-

turbadesee GroBer Woog berechtigt und auch deren Preis ebenfalls héchstens 30 % steigt?
Antwort; .
Wie bereits zu Frage 1 und 2 ausgefiihrt, ist eine wesentlich giinstigere Preisstaffelung mit der Einzelsai-

sonkarte flr den GroBen Woog erreicht.
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